
 

PROCÈS-VERBAL ​
7ème Assemblée générale 
 

ASSOCIATION VILLAGEOISE 
INTERGÉNÉRATIONNELLE À RAVOIRE - AVIRa 

Le 6 septembre 2024 à 18h30, ​
à la Maison villageoise de Ravoire 

1.​ Mot de bienvenue- Liste de présences et excusés 
​  

Au nom du comité, Marina Crettex, présidente de l’association, souhaite la 
bienvenue à cette septième assemblée générale de l’Association villageoise 
Intergénérationnelle à Ravoire.  
 
Une liste des présences circule. En plus des membres du comité, 22 personnes sont 
présentes. 
 
Quelques personnes sont excusées : notre secrétaire, Charline Crettex, Guillaume 
Bonvin, également membre de notre comité, Ludovic Cippola, Suzanne et Jacques 
Saudan, Dominique Chappot. 
 
Une minute de silence est observée en mémoire des personnes proches qui nous 
ont quittés cette année. 

 

2.​ Approbation de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est approuvé par l’assemblée. 

3.​ Approbation du PV de l’AG du 8 septembre 2023 
Sur la convocation à cette assemblée, un lien permettait d’aller consulter le PV de la 
précédente AG. Marina demande à l’assemblée si elle désire sa lecture, car il se peut 
que des personnes n’ont pas eu la possibilité de le faire. Ce n’est pas le cas, le PV est 
accepté à l’unanimité. 

4.​ Rapport de la présidente 

Voilà la septième année que notre association a vu le jour. La maison a accueilli encore 
cette année des fêtes de familles, des anniversaires, des séances de comité, des rencontres 
de nos jeunes pour des soirées jeux ou films et bien sûr les activités organisées par notre 
soin. Les enfants participant aux camps de la colonie profitent toujours des salles de l’étage 

 



 

au-dessus pour bricoler. J’ai fait des petites statistiques concernant l’utilisation de cette 
maison depuis notre dernière assemblée, il y a eu 10 x repas, 19 x yoga, 11 séances ou 
comités de différentes sociétés, 21 réservations privées (anniversaires, fêtes…) deux 
week-end pour des formations (colonie, sport). Ce qui représente une septantaine de 
réservations ! 

Parmi les activités proposées par l’AVIRa, les repas du mois ont toujours la cote avec un 
record de participation à 30 personnes ! Nos quatre cuisiniers n’ont pas failli à leur 
réputation et ont, à nouveau, ravi les papilles de leurs hôtes. En plus de se régaler, ces 
repas sont des occasions de rencontres et de partages, ce dont nous avons tous et toutes 
besoin ! Pour rappel, ces repas ont lieu une fois par mois, soit le mercredi, soit le jeudi à 
midi. Pour la modique somme de 12.-, vous aurez droit à une entrée, un plat, un dessert, et 
un café. Une inscription auprès du cuisinier du jour est demandée. 

Une nouvelle saison va donc redémarrer avec une première date agendée le mercredi 25 
septembre. Quelques feuillets sont à votre disposition pour connaître toutes les dates 
jusqu’en juin. Seuls trois cuisiniers feront le tournus des repas car Suzanne nous a fait part 
de sa décision d’arrêter afin de se consacrer à d’autres priorités. Nous sommes donc à la 
recherche d’une personne qui pourrait venir compléter cette équipe ou pour donner un coup 
de main lors des repas. Si vous avez quelqu’un à proposer… 

Un immense merci à toi, Suzanne, Marie-Jo, à Solange et à Dédé pour votre dévouement et 
votre enthousiasme. Veuillez accepter ce petit présent en guise de reconnaissance pour le 
temps consacré à cette activité. Nous pouvons les applaudir. 

Une activité régulière qui a été proposée tout au long de cette année est le cours de yoga. 
Olivier Songy, habitant de Ravoire, vous accueille un mardi sur deux à 19h15 pour 1h30 
dans cette salle. Si vous hésitez encore, sachez qu’un cours “découverte” est offert, cela 
vous permettra de vous rendre compte de ce qui est proposé. Il met même des tapis de 
yoga à disposition. Des feuillets sont également à disposition. 

Le 5 novembre 2023 s’est déroulée la deuxième édition du match aux cartes. 14 équipes se 
sont affrontées durant 4 tours. Nous avions opté, cette année, pour débuter les parties le 
dimanche matin à 10h, après deux tours, les joueurs ont pu déguster les pâtes à la “cinque 
P”, au pesto ou alors des paninis pour ensuite terminer par les 3 et 4ème tours. Cette 
nouvelle proposition a fait l’unanimité. 

Le 8 décembre, en lieu et place de notre habituel marché de Noël, nous avons proposé une 
activité pour les enfants dans le cadre des fenêtres de l’Avent : pendant qu’un groupe 
écoutait des contes de Noël dans une atmosphère chaleureuse et feutrée, un autre avait du 
matériel à disposition pour bricoler, créer et imaginer. 24 enfants ont pu participer à ces deux 
activités en alternance. Nous remercions monsieur Thuégaz, le conteur et Justine Pradegan 
de la “P’tite rencontre” pour avoir mené ces deux activités. Les participants ont pu se 
désaltérer et se restaurer avec des croque-monsieurs ou des hot-dogs. 

Nous avons pu également, durant le mois de décembre, admirer les maisons illuminées et 
quelques crèches en suivant un parcours dans le village. Merci à toutes les personnes qui 
ont joué le jeu et qui se sont données de la peine. 

 



 

En février, les enfants ont été invités à un loto. Cette activité a remporté un grand succès 
puisque 37 enfants accompagnés de leurs parents ont participé à ce jeu de hasard. Les lots 
étaient des jeux de deuxième main ainsi que des bons offerts par des lieux de loisirs 
(musée, parc d’attraction, cinéma). Jouer au loto, ça donne faim, aussi les participants ont 
pu se régaler avec des crêpes ! 

En avril, encore une activité pour les enfants: une chasse aux œufs. Le temps frois, neigeux 
et venteux nous a contraints à repousser l’activité au samedi après Pâques. Nous avons eu 
raison car la météo était estivale ! 21 enfants étaient au départ, plan en main pour parcourir 
un trajet et récolter 4 œufs de 4 couleurs différentes disposés le long du chemin. Un lapin en 
chocolat et un goûter les attendait à leur retour.  

Le 8 juin, l’AVIRa était représentée à La Combe en fête. Le stand proposait des cocktails 
ainsi que des paninis. L’association a offert aux enfants les services de deux maquilleuses.  

Et enfin, la dernière activité proposée était un cortège aux lampions le 31 juillet, lors de la 
fête nationale. En attendant que le jour décline, les familles ont eu la possibilité de manger 
une saucisse avec des salades. Un grand merci à la société de développement qui nous a 
donné les lampions qui leur restaient. Une vingtaine d’enfants ont formé un cortège de 
l’ancien hôtel jusqu’à la maison villageoise. 

Voilà, j’ai fait le tour des activités proposées depuis septembre de l’année dernière. Vous 
aurez remarqué que l’accent, cette année, a été mis sur les enfants, les familles. En effet, 
nous constatons que c’est un bon moyen pour rassembler les gens et donc pour faire vivre 
le village. 

Je vais passer maintenant la parole à notre trésorier Martin pour qu’il nous présente les 
comptes 2024. 

5.​ Rapport du Trésorier et des vérificateurs 
●​ Les comptes vont du 1er janvier 2023 au 31 décembre 2023. 
●​ Solde positif de frs 2205,55 

6.​ Approbation des comptes  
●​ René Crettex et Ludovic Cipolla ont procédé à la vérification des comptes et 

en ont constaté la bonne tenue. René Crettex fait lecture du texte donnant 
décharge au caissier. 

●​ Les comptes sont acceptés par l’Assemblée par main levée. 
●​ Les deux contrôleurs terminant leur mandat, ils sont remplacés par Patrice 

Thurre et Michel Jacot des Combes. Nous les remercions chaleureusement. 
7.​ Projets futurs 

●​ 22 septembre: soirée cinéma.         
●​ 31 octobre: Halloween en collaboration avec l’association des parents 

d’élèves de Martigny-Combe. 
●​ 10 novembre : match aux cartes 
●​ 14 novembre: conseils pour entretenir sa peau (Marie Hugon) 
●​ 8 décembre: marché de Noël.  
●​ Fenêtres de l’avent 

 



 

●​ Avril : Chasse aux oeufs  
●​ En projet: une soirée jeux de société 

Des projets sont également en cours pour améliorer et entretenir le bâtiment et les 
extérieurs. C’est en discussion avec la commune pour voir ce qui est possible de faire. 

8.​ Renouvellement du comité 
Deux nouvelles personnes ont intégré le comité: Stéphanie Savioz, qui est très motivée à 
organiser des activités pour les enfants et  Léonore Pellissier, qui a un statut un peu 
spécial. Elle est la suppléante de Guillaume Bonvin au niveau du comité pour les 
manifestations. Elle est  membre du comité de la colonie et a comme mission de maintenir 
un lien fort avec le village. L’assemblée approuve ce changement et remercie ces deux 
personnes par applaudissement. 
 

9.​ Divers 
●​ Jean-Claude Lattion, membre récent de notre association, prend la parole 

pour dire qu’il est fort surpris de voir tout ce qui avait été organisé, il nous 
félicite pour notre dynamisme et nous encourage à continuer.  

●​ Edgar Mathey prend également la parole pour remercier chaleureusement la 
présidente pour son engagement dans l’association. Celle-ci ajoute qu’elle ne 
pourrait rien faire sans les autres membres du comité. 
 

10.​ Remerciements 
 

●​ La présidente remercie l’assemblée pour leur présence, le comité qui a 
œuvré pour l’animation de notre association et les autorités communales pour 
leur soutien et pour la verrée offerte au terme de l’assemblée.   

●​ Elle remercie également Nicolas Rouiller qui fait le lien avec la commune et 
qui se propose chaque année pour racler à la fin de l’assemblée. 

 
 

 
​ ​ ​            Ravoire, le 7 septembre 2024 
 

​                        Marina Crettex (en remplacement de notre secrétaire Charline) 
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